



JN0-334^{Q&As}

Security-Specialist (JNCIS-SEC)

Pass Juniper JN0-334 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/jn0-334.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Juniper
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which two statements describe superflows in Juniper Secure Analytics? (Choose two.)

- A. JSA only supports Type A and Type C superflows.
- B. Superflows can negatively impact licensing limitations.
- C. Disk space usage is reduced on the JSA device.
- D. Superflows combine many flows into a single flow.

Correct Answer: CD

QUESTION 2

Click the Exhibit button.

```
Exhibit
user@srx> show log messages | match RT_FLOW_SESSION
<14>1 2019-06-03T00:36:41.130z vSRX-1 RT_FLOW - RT_FLOW_SESSION_CREATE
[junos@2636.1.1.1.2.129 source-address="172.18.2.1" source-port= "49970"
destination-address= "10.10.101.10" destination-port= "21" connection-tag= "0"
service-name= "junos-ftp" nat-source-address= "172.18.2.1" nat-source-port= "49970"
nat-destination-address= "10.10.101.10" nat-destination-port= "21"
nat-connection-tag= "0" src-nat-rule-type= "N/A" src-nat-rule-name= "N/A"
dst-nat-rule-type= "N/A" dst-nat-rule-name= "N/A" protocol-id= "6"
policy-name= "untrust-to-trust(global)" source-zone-name= "untrust"
destination-zone-name= "trust" session-id-32= "19321" username= "N/A" roles= "N/A"
packet-incoming-interface="ge-0/0/3.0" application="UNKNOWN"
nested-application= "UNKNOWN" encrypted= "UNKNOWN" application-category="N/A"
application-sub-category="N/A" application-risk= "-1"] session created
172.18.2.1/
49979->10.10.101.10/21 0x0 junos-ftp 172.18.2.1/49970->10.10.101.10/21 0x0 N/A
N/A N/A
N/A 6 untrust-to-trust(global) untrust trust 19321 N/A(N/A) ge-0/0/3.0 UNKNOWN
UNKNOWN
UNKNOWN N/A N/A -1
```

The output shown in the exhibit is displayed in which format?

- A. syslog
- B. WELF



- C. binary
- D. sd-syslog

Correct Answer: D

QUESTION 3

After performing a software upgrade on an SRX5800 chassis cluster, you notice that node1 is in the primary state and node0 is in the backup state. Your network standards dictate that node0 should be in the primary state.

In this scenario, which command should be used to comply with the network standards?

- A. request chassis cluster failover redundancy-group 254 node 1
- B. request chassis cluster failover redundancy-group 0 node 0
- C. request chassis cluster failover redundancy-group 254 mode 0
- D. request chassis cluster failover redundancy-group 0 node 1

Correct Answer: B

Reference: https://www.juniper.net/documentation/en_US/junos/topics/topic-map/security-chassis-clusterredundancy-group-failover.html

QUESTION 4

Which feature supports sandboxing of zero-day attacks?

- A. Sky ATP
- B. SSL proxy
- C. ALGs
- D. high availability

Correct Answer: A

QUESTION 5

Where is AppSecure executed in the flow process on an SRX Series device?

- A. screens
- B. security policy



C. zones

D. services

Correct Answer: D

[Latest JN0-334 Dumps](#)

[JN0-334 PDF Dumps](#)

[JN0-334 Braindumps](#)